

Петербургский международный юридический форум



Представители ВШ ЮИСТЭ под руководством директора Дмитрия Мохорова приняли участие в знаковом для юридического сообщества мероприятии - XIII Петербургском международном юридическом форуме.

Заявленная тема форума: «Право: уроки прошлого для мира будущего».

"Сегодня в условиях активно формирующегося многополярного миропорядка одна из приоритетных задач – настроить глобальные институты управления и механизмы обеспечения коллективной безопасности так, чтобы они отвечали требованиям времени, служили на благо прогресса и процветания" - отметил Президент России Владимир Путин.

В работе пленарного заседания приняли участие заместитель Председателя Совета Безопасности Российской Федерации Дмитрий Медведев; президент Интерпола Ахмед Насер Аль-Раиси; руководитель Центра «G.O.R.K.I.» (Геополитическая обсерватория по ключевым проблемам России) СПбГУ, экс-министр иностранных дел Австрийской Республики (2017-2019 гг.) Карин Кнайслер; генсек Совета по разрешению международных споров Королевства Бахрейн Марик Патрани Полсон; министр юстиции, конституционных и религиозных вопросов Республики Мозамбик Матеуш да Сесилиа Финиассе Саизе; вице-президент Республики Эль-Сальвадор Феликс Уллоа.

Участники пленарного заседания обсудили проблемы в сфере национальной безопасности; предложили увеличить количество непостоянных участников Совета Безопасности ООН, чтобы каждое государство могло участвовать в принятии решений; говорили о важности международного сотрудничества, о необходимости обновления ООН, а также отметили, что приоритеты у всех стран меняются, а цель остается общей — сохранить мир и безопасность.



Дмитрий Мохоров также принял участие в сессии "Стратегическое планирование и управление наукой: нормативное измерение".

"Концепция технологического лидерства, сформированная в указах и поручениях руководства страны, должна получить надлежащее нормативное правовое измерение, формирующее условия для раскрытия научного потенциала, для появления прорывных решений, востребованных для внедрения как в государственном, так и в бизнес-секторе, а также конкурентоспособных на внешних рынках, - таков лейтмотив сессии и повестка дня", - отметил Дмитрий Мохоров.

Старший преподаватель ВШ ЮИСТЭ Кристина Семенова приняла участие в секционном заседании "Вопросы соблюдения Конвенции ООН по морскому праву". Были обсуждены вопросы, связанные с защитой морских территориальных интересов России с учетом современных угроз и рисков. Определены основные направления по обеспечению прав России в Арктике.



Петербургский международный юридический форум – крупнейшая площадка для диалога между представителями юридического, предпринимательского, политического и правоохранительного сообществ по вопросам права в интересах граждан, бизнеса, совершенствования правоприменительной практики, продвижения законодательных инициатив в целях развития правовой культуры и регулирования социально-экономической сферы в современных условиях.

Форум проводится Министерством юстиции Российской Федерации и Фондом Росконгресс в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15 февраля 2022 г. № 55.